
Kit Wisky com bolsa térmica 

Descrição: 
Conta com bolsa térmica em poliester e revestida em PEVA branco com alças de mão e 
ombro, um bolso frontal, dois bolsos laterais com zíper e elástico superior trançado, quatro 
copos em vidro e quatro porta copos. Acomodados em uma caixa para presentear. Tipo de 
gravação: Uma gravação em Silkscreen na bolsa térmica; Laser nos quatro copos.
Capacidade bolsa térmica: 14 litros / Cerca de 12 latinhas de 350ml.Copo: 330ml cada 
Dimensões da embalagem: 460x410x130 mm (AxLxP) Peso da embalagem: 1.877 g 
Embalagem do produto: Caixa Preta



Kit Para Bar Em Inox / Bambu - 8 Peças
KB-00473

Descrição : Kit em Inox e bambu com uma coqueteleira de 350ml em aço inox 
escovado com acabamento externo brilhante, faca para frutas de 4”, colher em 
bambu de 18cm, coador em aço inox, abridor saca-rolhas modelo sommelier de 
alavanca simples, pegador de gelos, socador/pilão e uma tábua pequena.
Dimensão do Produto: Base: 23x21,5cm Tábua: 22x13x1,2cm / Embalagem: Caixa 
Preta - 240x215x130 mm (AxLxP)



Kit Churrasco Avental 6 peças
Código: EX5184

Descrição : Kit churrasco com 6 peças, avental em nylon com botões e alça 
travável para fechar o kit. Peças de inox com acabamento em madeira e 
acompanha protetores plásticos anti-furo, possui: espátula, garfo, faca, pegador, 2 
saleiros e uma luva. observação: Avental 59 cm x 40,2 cm – Espátula 39,6 cm x 9,4 
cm – Garfo 38,1 cm x 3,4 cm - Faca 40,3 cm x 2,4 cm - Pegador 36,9 cm x 5,5 cm – 
Saleiro 5,5 cm x 3,5 cm – Luva 26 cm x 17,5 cm
Tamanho total aproximado (CxL):  Espátula 39,6 cm x 9,4 cm – Garfo 38,1 cm x 
3,4 cm - Faca 40,3 cm x 2,4 cm - Pegador 36,9 cm x 5,5 cm – Saleiro 5,5 cm x 3,5 
cm – Luva 26 cm x 17,5 cm
Peso aproximado (g):  1019



Maleta para Vinho com 5 Peças - A\CASA

Descrição:
A Maleta, possibilita uma experiência incrível para os amantes e 
degustadores que adoram apreciar um bom vinho.  Com seu design elegante, 
a maleta é composta de 5 acessórios e feita em madeira exclusiva e ideal para 
manter os acessórios e a garrafa protegidos. Além de brindar os momentos 
especiais, você pode decorar seu ambiente, e também, é uma ótima opção 
para presente!
 
Itens Inclusos :
 1 Saca-Rolha
1 Corta Gotas
1 Anel de Garrafa
1 Tampa de Garrafa
1 Caixa



Pasta A5 com carregador wireless
Código: ESP-93581

Descrição : Pasta A5 em 300D rPET com carregador wireless embutido. A bateria 
tem capacidade para 5.000 mAh, potência de 10W, entrada/saída 5V/2.1A e cabo 
USB tipo C para carregar a bateria. A pasta contém no seu interior um bolso para 
smartphone até 6.5'', três espaços para cartões, quatro luzes LED, botão on/off, 
suportes para esferográfica (não incluída), celular e cabo USB, um bloco de notas 
com capa em cartão preto e 64 folhas pautadas de cor marfim, em papel 
proveniente de gestão florestal sustentável. Na frente existe ainda uma impressão 
oval em preto para indicar a área de carga do wireless. Fornecido em caixa 
presente.
Tamanho total aproximado: 165 x 225 x 25 mm



KIT PARA CAFEZINHO - 13 PÇS
KT-90095

Descrição : Kit para Cafézinho; Conta com bandeja em Bambu; Quatro xícaras 
com pires para cafézinho em porcelana; Quatro colherzinhas em Inox. Estão 
perfeitamente acomodados em uma caixa para presentear. Dimensões do 
produto: Bandeja: 32x14,5x5,5cmCapacidade xícara: 50ml cada Tipo de gravação: 
Uma gravação a Laser na bandeja, na tampa da caixa e em Silkscreen nas xícaras. 
Dimensões do produto: Bandeja: 32x14,5x5,5cmCapacidade xícara: 50ml cada 
Embalagem do produto: Caixa Preta Dimensões da embalagem: 350x240x85 mm 
(AxLxP) Peso da embalagem: 1.540 g



Kit Churrasco, Drinks E Truco 12 Peças 
KT-90078

Descrição: 
Conjunto para Churrasco / Cerveja / Truco. Acompanha tábua com três furos 
em Bambu; faca 8'' e garfo em Bambu/Inox; quatro copos de cerveja em 
Vidro; caixa para truco com marcador de tentos e jogos em MDF; jogo de 
cartas. Como cortesia, na faca 8" fazemos uma gravação com os cortes do boi.
Dimensão do Produto: Tábua: 37x22,5x1,5cm



Kit Queijo com 5 peças  - Modelo Redondo 

Descrição: 
Kit queijo 5 peças com tábua de madeira, possui detalhe circular em relevo na parte superior e parte 
inferior com borrachas anti deslizantes. Possui: faca reta, espátula, faca com ponta e garfo em inox e 
cabo madeira. Para abrir basta rotacionar a tampa. observação: Tábua 25,6 cm x 25,6 cm - Faca reta 18,5 
cm x 4,5 cm – Espátula 19,2 cm x 7 cm – Faca com ponta 16,2 cm x 2,8 cm – Garfo 18,3 cm x 3,4 cm
Tamanho total aproximado (CxL):  Tábua 25,6 cm x 25,6 cm - Faca reta 18,5 cm x 4,5 cm – Espátula 19,2 
cm x 7 cm – Faca com ponta 16,2 cm x 2,8 cm – Garfo 18,3 cm x 3,4 cm
Peso aproximado (g):  1088



Descrição: Kit queijo 5 peças, contém: tábua de madeira com gaveta para 
acomodação dos utensílios, faca com ponta, faca reta, garfo e espátula.
Altura :  18 cm
Largura :  27,7 cm
Espessura :  3,5 cm
Medidas aproximadas para gravação (CxL):  Tábua 16 cm x 22 cm - Cabo 2 cm x 
2,5 cm
Peso aproximado (g):  1070
Gravação: A laser 

Kit Queijo com 5 peças  - Modelo Gaveta



Descrição : Kit para Churrasco 8 peças com cabo em Bambu, laminas em aço Inox e avental. Acompanha tábua em 
bambu com canaleta, 3 facas de corte e uma faca de serra cabo, chaira, garfo, e avental com bolso na cor prata. 
Acomodados em uma maleta em nylon preta, costura com zíper . Rebites em Aço Inox, um dos mais resistentes à 
ferrugem e corrosão.
Tamanho total aproximado (CxL):  36,5 cm x 24 cm
Peso aproximado (g):  1256

Kit Talheres Para Churrasco com 8 peças



Descrição : Kit churrasco em estojo de PU e 210D.
Composto por tábua em bambu e 7 utensílios em aço inox e madeira de Seringueira: faca japonesa, 
faca chefe, garfo, pinça, faca pequena, afiador e pincel.
Próprio para contato com alimento.
Estojo preto.
Medidas: Estojo: 25,0 x 37,0 x 4,5 cm | Tábua: 30,0 x 20,0 x 11,6 cm.
Gravação: Silkscreen

Kit Talheres Para Churrasco com 7 peças



Descrição:
Kit churrasco 5 peças em maleta de alumínio com travas 
de segurança, contém três facas de corte, tesoura e 
chaira. Parte interna da maleta com revestimento em tnt 
e suportes de velcro para fixação das peças.
Altura :  13,5 cm
Espessura :  6 cm
Comprimento :  36,5cm

Kit Churrasco 5 Peças



Mochila Anti-Furto com Segredo - 14185
Código: EX14185

Descrição : Mochila anti-furto com cadeado de segredo. Material de poliéster 
cinza, tem a parte frontal à prova d’água (respingos). Compartimento principal 
com bolso para notebook e bolso de tela, parte externa com cadeado de segredo 
para trava dos zíperes; bolso médio com pequenas divisórias e bolso frontal com 
fita reflexiva. Possui entrada para fone de ouvido, suporte com entrada USB na 
parte externa e cabo USB acoplado internamente; permitindo a conexão de um 
carregador portátil na área interna e a conexão de um eletrônico na área externa, 
viabilizando a carga e utilização do eletrônico enquanto caminha. Alças para costa 
ajustáveis, alça para mãos em metal, alça horizontal para encaixe em malas de 
viagem, alças de costa e parte traseira revestidas com espuma para um maior 
conforto. Utilização do cadeado: para criar um segredo pressione e segure o 
botão, crie a numeração desejada e em seguida solte o botão para assumir a 
codificação criada, repita o mesmo processo sempre que necessitar fazer alguma 
alteração.
Tamanho total aproximado (CxL): 46 cm x 31,5 cm x 19 cm



Descrição:
Kit garrafa térmica 450ml com duas tampas extras que 
podem ser utilizadas como xícaras. Garrafa produzida 
em inox com base antiderrapante e tampas de inox com 
revestimento plástico. Acompanha sacola de papel com 
berço de papelão para acomodação das peças.
Altura :  23,3 cm
Largura :  9,8 cm

Kit Garrafa térmica



Descrição:
Kit para drinks acompanha dois copos de vidro; dois canudos e 
escova em Aço Inox; coqueteleira em PS.

Embalagem: Kraft Tampa Preta - 385x240x105 mm (AxLxP)
Peso: 975 g (com embalagem)

KIT PARA DRINKS COM COQUETELEIRA - 6 PÇS



Descrição:
Kit contendo caixa para chá, duas colheres 13cm em bambu e 
duas canecas 300ml em vidro. Estão perfeitamente acomodados 
em uma caixa para presentear. Tipo de gravação: Uma gravação 
a Laser na caixa de chá, nas xícaras e na tampa. Dimensões do 
produto: Caixa de chá: 25x17x8,5cm Dimensões da embalagem: 
370x300x105 mm (AxLxP) Peso da embalagem: 1.670 g 
Embalagem do produto: Caixa Preta

KIT PARA CHÁ COM CAIXA EM BAMBU E COLHERES - 
5 PÇS



Descrição:
Kit para café. Conta com cafeteira prensa francesa e dois 
copos de 80 ml para café em aço inox preto. Tipo de 
gravação: Uma gravação a Laser nos dois copos e na 
tampa da cafeteira; Silk na caixa. Dimensões do produto: 
Cafeteira: 16,5x12x8cm Dimensões da embalagem: 
232x232x92 mm (AxLxP) Peso da embalagem: 0 g 
Embalagem do produto: Caixa Preta

KIT PARA CAFÉ - 3 PÇS



Descrição:
Mala de bordo em plástico ABS; Abertura frontal com ziper para 
acesso ao interior da mala; Forro poliéster; Sistema de carrinho 
de aço; Alça de mão na lateral e na parte superior; Quatro rodas 
de 360 graus; Acompanha Plaquinha de metal sem 
personalização. Mala perfurada para aplicação da plaquinha.

MALA DE BORDO
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